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PROBLEMA PROPUESTO 

De lo propuesto por el compañero Ross de la función de transferencia obtendremos las 

variables de estado para luego llevar el sistema a la forma canónica de observador y de 

ahí realizar un diagrama de flujo de señal con respecto a la señal de entrada (U) y la 

condición inicial (Xo) respectivamente. 

G = 

s + 1 

--------------------- 

s^3 + 4 s^2 + 6 s + 4 

 

Continuous-time transfer function. 

F.C.O: 

[

𝑥1
´ (𝑡)

𝑥2
´ (𝑡)

𝑥3
´ (𝑡)

] = [
−4 1 0
−6 0 1
−4 0 0

] [

𝑥1(𝑡)

𝑥2(𝑡)

𝑥3(𝑡)
] + [

0
1
1
] 𝑢(𝑡) 

𝑌(𝑡) = [1 0 0](𝑥) 

V.E: 

𝑥1̇ = −4𝑥1 + 𝑥2 

𝑥2̇ = −6𝑥1 + 𝑥3 + 𝑢 

𝑥3̇ = −4𝑥1 + 𝑢 

𝑦 = 𝑥1 



 

 

Figura 1. Diagrama de flujo de señal de la forma canónica del controlador 

 

Figura 2. Simulación de la respuesta del sistema a la señal de entrada 



 

Figura 3. Simulación de la respuesta del sistema a la condición inicial 


